
                                                            STATISTIQUES RELATIVES AU STAGE 

 

 

SATISFACTION DES STAGIAIRES À L’ÉGARD DU STAGE  

SONDAGE DE L’ÉCOLE DU BARREAU AUPRÈS D’ANCIENS ÉTUDIANTS1 

  2009‐2010  2010‐2011  2011‐2012  2012‐2013  2013‐2014 

Nombre total de répondants  194 193 245 227  275

Très satisfait  97 101 115 120  178

50.0 %  52.3 %  46.9 %  52.9 %  64.7 % 

Assez satisfait  64 69 81 73  78

33.0 %  35.8 %  33.1 %  32.2 %  28.4 % 

Peu satisfait  25 17 37 22  17

12.9 %  8.8 %  15.1 %  9.7 %  6.2 % 

Pas du tout satisfait  8 6 12 12  2

4.1 %  3.1 %  4.9 %  5.3 %  0.7 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            
1 Résultats d’un sondage effectué par l’École du Barreau au printemps 2015 auprès des cohortes des années 

scolaires 2009‐2010 à 2013‐2014. Données par année scolaire, de l’année scolaire 2009‐2010 à l’année scolaire 

2013‐2014. 


